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ől áll Sulyos 
mkásszerencsétlenség 
id) Az oberhasli elektromos- 
itkezéseinél betontörés toly- 

kállott szerencsétlenségnek 3 
tja és 3 sulyos sebesültje van. 
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A mozdonyvezető kétségbeesésében öngyilkosságot követett el 
követett el, noha nem valószinü 
hogy az ő gondatlansága okozta 
volna a szerencsétlenséget. 

több személykocsi felborult és rész- 
ben összetört. A halottak száma öt, 
a sebesülteké több, mint harminc. 
A mozdonyvezető öngyilkosságot ! 

(Berlin.) Dessau pályaudvari be- 

járójánál a magdeburgi személy- 

vonat eddig még meg nem állapitott 

ok miatt kisiklott. A mozdony és 

atriában megerősödtek 

a szociáldemokraták 

hus) A községtanácsi választá- 

ksebb incidensektől eltekintve 

ugások nélkül folytak le. Ez- 

Emég csak részleges eredmé- 

ismeretesek. Már eddig is két- 
eennek látszik, hogy a szociál- 

Okraták a fővárostól nyugatra 

élre eső területen megtartották 

helyenkint meg is erősitették 

Icióikat. 
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ászlenesnél az árokba 

udult és összetört a gya- 
lui autóbusz 

Olozsvár.) Sulyos autókatasztrófa 
ént szombaton a Kolozsvár- 
ufenesi országuton. Az „Express 
ior nevügyalui autóbusz, amely 
ozsvárról indult el négy utas- 
Szászfenes mellett egy kanya- 
ónál a kormány törése következ- 
en nekifutott egy fának, majd 
árokba fordult. A kocsi első 
1e teljegen összetört és a bezu- 
ott ablakok sulyosan megsehez- 
az utasokat, a soffőrt és az 
óbusz tulajdonosát. A sulyosan 

ilt embereket egy áthaladó autó 
: ozsvárra szállitotta. 

rletsz 

-ödsző 

Soroza 

-odszóol 
50rozal 

[edsze 
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zezelen 

gázolt egy biciklistát 
az autóbusz 

Kolozsvár.) Tegnap este a Deák 
tenc-utcában könnyen végzetessé 
ható baleset történt. A 788. sz. 
tóbusz elütötte Diószegi Sándor 
Aistát, aki karjain sulyosan 
egsérült. A gázolás ügyében az I. 
mleti rendőrség vezeti a vizsgá- 

50 eze 

(Kolozsvár.) A nemzeti-paraszt- 
párti kormány uralmának első év- 
fordulóján országszerte nagyarányu 
ünnepségeket és szimpathia tünte- 
téseket rendezett a nemzeti-paraszt- 
párt a kormány mellett. Kolozs- 
megyében Kolozsvárt, Csucsán, Sár- 
máson, Hidalmáson és Mócson ren- 
deztek népgyüléseket. A kolozsvári 
gyülés a Patria háza előtt folyt ie 
és annak szónokai Socol Aurel, 
Pamfil professzor, Demeter gyógy- 
szerész; Tilea Viorel képviselő, Buta 
hirlapiró, Ardoveanu, Moroianu kép- 
viselő és Hatiegan Emil, a kamara 
alelnöke voltak. Erdélyben még 
Brassóban, Szebenben, Fogarason 
és Aranyosbányán voltak nagyobb 
ünnepségek vojnik-avatással és 
zászló-szenteléssel egybekötve. 

Bukarestben a nemzeti-paraszt- 
párt 50 ezer parasztot vonultatott 
fel Ilfov és VIascu megyékből. A 
felvonuló parasztok először Maniu 
Gyula lakása előtt rendeztek szim- 
pátiatüntetést, majd az Atheneul 
Romanba vonultak, ahol D. R. Joa- 

A eraiovai törvényszék épületébe 
törtek és a bünjel-kamrából el- 
Dtak több pénzhamisitó gépet. A 
Meyeket két földmives személyé- 
n letartóztatták. 

A jasi-i diákkongresszusról vissza- 
lőben cuzista-diákok a vonaton 
zatos módon megkinoztak egy 
osanii kereskedőt. A kereskedő 

ős 
) lei. 
15 és 
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óral mén a diákok kezenyomát. 
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E ellenére is elmenekültek. 
CFR-nél nagyarányu 

8alá . lásra jöttek 

Farestbe utazott és az ,„Adeve- 
Szerkesztőségében megmutatta 

dszenl iko eznokáitzi fogházból meg- mát, számos felesleges tisztviselőt 
5 zet knablókat üldöző csendőrök elbocsátott és további takarékossági 

kk öztek a szökevényekkel, programja rendbehozza az országot. 
Hely el véres harcot vivtak. Egy 

lót elfogtak, a többiek sebesülé- 

1a8 jegy: 
2t rá és több vasuti 
árost letartóztattak. Még szá- 

niteseu elnöklete alatt népgyülést 
tartottak. Joanitescn megnyitója 
után Tanasescu képviselő, Maniu 
miniszterelnök és Madgearu Virgil 
beszéltek. 
A főváros lakossága a Dacia- 

teremben tartott népes ülést Saba 
Stefanescu elnöklete alatt. Ennek a 
gyülésnek a szónokai Tanasescu 
képviselő, D. R. Joanitescn állam- 
titkár és Dobrescu primár voltak. 
Utánuk Madgearu Virgil miniszter 
tartott beszámolót a kormány eddigi 
müködéséről, kiemelve azt, hogy a 
Maniu-kormány lejstabilizáció végre- 
hajtásán kivül egyensulyba hozta a 
költségvetést. Rámutatott arra, hogy 
a kormány takarékosságból 18-ról 
10-re redukálta a miniszterek szá- 

Madgearu ezután a gazdasági in- 
tézkedésekről beszélt. Elmondotta, 
hogy a belföldi ipar felsegitése ér- 
dekében a vasut 3 és félmilliárdos 
adóságát kifizették és számos ke- 
reskedelmi szerződéssel fogják a 

8 letartóztatás várható. 

ember tüntete 

EzE 

Madgearu a következő szavakkal 
fejezte be beszédét: 
- Romániának nincs szüksége 

diktaturára, demokratikus állam 
vagyunk és azok is maradunk. 

Madgearu után Maniu Gyula lé- 

pett a szószékre, akit percekig 
tartó tapssal fogadtak. A miniszter- 
elnök hangsulyozta, hogy a kor- 
mányzás egyévi eredménye meg- 
elégedéssel tölti el. Hangsulyozta, 
hogy a kormány oly intézkedéseket 
hozott, amellyel Romániát a nyu- 
gati országok sorába emelte. 

Köszönetet mondott minisztertár- 

előtt 
Országszerte szimpátia-tüntetéseket rendeztek a kormány egyéves uralmá- 

nak évfordulóján. Mániut a Dáciában tartott gyülésen félóráig tapsolták 

Maniu hosszua nemzeti-paraszipárii uraimat jósel 
állapitotta, hogy amit az ellenzék- 
ben igértek, annak megvalósitását 
megkezdették. Hivatkozott arra, hogy 
a kormány a polgári jogok és az 
alkotmány tiszteletén épült fel és a 
szabadon választott parlament mun- 
kájára támaszkodik. 
- A baksis és a kijárók rendszere 

meg fog szünni és az ország bizal- 
mának kiséretében indulunk az or- 
szágépités hosszan tartó munkájára, 
- szavakkal fejezte be beszédét a 
miniszterelnök, aki ezzel hosszu 
kormányzást jósolt be. A gyülés 
délután 2 órakor ért véget. 

sainak segitőmunkájukért és meg- 

(Kolozsvár). Vasárnap délelőtt ha- 
lálosvégü autókatasztrófa történt 
Csucsán. Egy kolozsvári mérnök 
két gyáriparos társaságában egy 
nagyváradi bérautón hazafelé igye- 
kezett. A váradi sofför Csucsa köz- 
ségben meglehetős gyors iramban 
vezette át az autót és a község fő- 
utcáján eltaposott egy asszonyt, aki 
meghalt az autó kerekei alatt. A 

agyasz 

Szokail 

(Kolozsvár.) Vasárnap reggel kez- 
dette meg az Unitárius-egyház ez- 

idei főtanácsi ülését. Az idei fő- 

tanács kiemelkedő eseménye volt a 
Dávid Ferenc mártirhalálának 350-ik 
évfordulója alkalmából tartott ünne- 
pélyes megnyitó és az ezzel kap- 
csolatos aktusok. 
Az üdvözletek után az egész fő- 

tanács a templomba vonult, áhol 
dr. Boros György püspök tartott 
mélyenjáró imát, Csifó Salamon filo- 
zófiai gondolatokban gazdag beszé- 
dében mutatott rá Dávid Ferenc 
példaadására. A templomból a fő- 
tanács közebédre vonult, ahol dr. 

további javulást létrehozni. Boros György püspök Mihai királyra 

ez uszzzsszseri 

Hulálragázolt egy csucsul asszonyi egy kolozsvárl 
utasokkal telt váradi autó 

.... 

niszga 
fék meg asz unifárius főflanács 

gyüléséi 

szemtanuk állitásai szerint a sofför 
szabályosan, idejében dudált, de az 
uton áthaladó asszony, ahelyett, 
hogy megállt, vagy visszalépett 
volna, megriadva az autó előtt akart 
átrohanni az uton és igy került a 
kocsi kerekei alá. A gázoló soffört 
letartóztatták. A kolozsvári utasok 
a hátralevő utat vonaton tették meg. 

lomban keszd- 

mondott pohárköszöntőt, mig a szo- 
kásos Berde-köszöntőt Balázs András 
udvarhelyi esperes tartotta meg. 

A délutáni ülés az unitáriusok 
belső életében eddig szokatlan izga- 
lommal vette kezdetét. A főtanácsot 
megelőzően ugyanis 

egy-két vérmesebb természetű taná- 
csos éles magatartási tanusitott az 

elnökséggel szemben, 

amelynek kifelé is hangot adtak. A 
főtonács összessége azonban nem 
azonositotta magát és 128 szóval 1 
ellenében bizaimat szavazott az 
elnökségnek. A főtanácsi ülés ma 
folytatódik. 
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örszékek festését szakszerlen kés r 

Ötévikényszermunkáraifélfek Az ufódág 

egygyilkos csendőrikápiári Igen érdekes az Ausu 
(Kolozsvár.) A hadbiróság két em- ] a verésbe. ar énolmiank meletóla 1 ; 

beröléssel vádolt csendőrkáplárügyét Mint a vizsgálat során kiderült, a hak emelkedése Az ki : i tárgyalta. Serea Gheorghe és Chis- halálos csapást Serea mérte Rusu esztendőben az osztrák Kedves, tiszta, barát- turgiu Stefan csendőrkáplárok a Anton édesapjára. Serea káplárt harehia 600 miliió magya ságos szoba árból vádirat szerint az országuton össze- szándékos emberöléssel vádolta meg forditolt keton eélet nyt 0 találkoztak Rusu Anton paraszt- az ügyész, mig Chisturgiut sulyos szemben ra, Romá 2 b legénnyel, akivel szóváltásba ele- testisértéssel csupán. A hadbiróság , két riv gyedtek. A szóváltásnak verekedés Sereat ötévi kényszermunkára itélte, a jelenlegi gunai államok hére ti Bőséges, ieletes, házi lett a vége és amikor Rusu Anton mig Chisturgiuval szemben az am-- költségvetése (Bulgária leszámit fiváncs étkezési árból édesapja fia védelmére sietett, ugy nesztiát alkalmazták. val) 1927.ben 900 milliő ar, számu o e megverték az öreget, hogy belehalt ! - lrankot tett ki. galódo 1 b ! oe 
Még érdekesebb az a 8ze 

. 2 .- állitás, amely a három Jeg ezén lap előtizotől. Ellenzik a Heinmrich-szappam- mi amely h ölen ! ezenlab előtizetője 
ű ét összehasonlitja a kisantant ekhoz gyár kényszeregyezségét z fegyvertezési peani ven! Budapestenmn 

"han tör ..... 

. . ; ; m fe, Kolozsvár.) Jelentettük, hogy az ditul Extern és a Creditul Indus- 738 millió ara] 
purk Nd vszállonálan n törvényszék november elejére trial megbizottja, azonkivül tiankor Molrört lelei Eakiagyszállodában, kitüzte a Heinrich-szappangyár kény- a kírendelt könyvszakértő is ked- a isa eat e femiek : ; szeregyezségi kérésének tárgyalását. őtl éleményi erjesztett a anífan 
VIII. ker., Baross-tér 10 szám. A Heniekh gyár ugyanis vezőtlen vé eményi ferjesztelt a maradv 

atnint annalddejen éözöltük z törvényszék elé. Az 1826-27. költségvetési e A Ro Agyonlőtte magát tóriuma lejárta után azonnal bead- A egyes náe jonban i ezek ugelk éi leszt keigelt : Úz z 2 Ánnya dult ilfovi törvény- ellenére sem utasitotta el a válla- ATOTz mill a viízsgától való félelmében vánnyal foi kényezelegyezeégi eln fat kelesét hanem . kot foditott katonai célokra. 1 nunlba (Bukarest.) Vasárnap reggel meg- rás meginditása ügyében. A fizetés- ja végleges dőntés meghozatalát beln gsohszlgvan kat ona je delme döbbentő öngyilkosság történt Ca- képtelen vállalat beadványában 50 
; november 19-re halasziotta el. sziklasz 

larosban. Pelian mérnök Sofia nevü százalékos egyezséget ajánlott fel l A törvényszéki tárgyalást megelő- 281, Jugoszláviáé 248 és Romi hamait. egyetemi haligatónő leánya édes- hitelezőinek, 8 éven belül való ki- zőleg a Heinrich-gyár bankhitelezői 1a pnljó ranyérankot tetti iezeb 
apja lakásán revelverrel főbelőtte fizetéssel. azt az ajánlatot tették, hogy állam 222 millió aranyfrank katy aki mel 
magát és rögtön meghalt. A kitüzött tárgyaláson a vállalat hajlandók hozzájárulni a kényszer- költségvetésével szemben feljavul 
A fiatal urilány szombaton érke- igazgatósága iratokkal igazolta, hogy egyezséghez 

Costin 
a K s Ő - 

z z , . x , .. ií há á ; 

rei eza anyeje bzbel / a hitelezők 75 százaléka a kény- ha a birtokukban levő váltók össze- í kizntani Máen áljauánat Az U nap délután vissza kellett volna szeregyezség megadása melleit nyi- gének feléig jelzálogbiztositékot kap: t0nai kia irankra rugtak 7ékot utaznia, mert hétfőn vizsgát kellett latkozott. nak. Ebben az ügyben az érdekel- halfsor 
volna letennie. A tárgyaláson a kényszeregyezség tek között a tárgyalások jelenleg Egyetlen egy kisantant állam lenül fe 
Az öngyilkos egyetemi hallgatónő bevezetése ellen szólalt fel Cre még folynak. nagyobb összeget fordit fegyve levelet hagyott hátra, amelyben azt hogy st a ez zszszsze zésre, mint a három legyőzött társa i 

irta, h égzetes tettét a vizs- 
nai ország együttvéve, azonba Csiky n gatál vájó féleméber feeté Dilágbékét Sangoztainak geonomiat utal aifa, ioguu kif f = " e 2 

Ötvenkilenc embert álto. = Dolitikusok és közben az ál- fom legyőzüti allam köleegvet aezt Otvenkilenc embert állítot- lamok fegyverkezneik rendkivüli módon megterhelk a avtt M tak elő a kolozsvári razzián 
tonai nyugdijak, amelyek fentil szélső, r : s s szegekbe már be v k számi i 

(Kolozsvár.) A rendőrség Drag- A londoni Economisí szenzációs kimurfatás és Auvei Megto adn 
hiciu Aurél fendőrigazgató, a bün- az államok fegyverkezéséröl Bulgária tulajdonképen még a f Klein k 
ügyi osztály főnökének vezetése Lond0 , . ö knél is lé Keve 

sat gi London. A Mai Világ londoni le- Olaszország 1200 millió lira. (1913- összege nél is lényegesen keve hiány. 
alatt agyabása anzziát hajtott velazójétől) Anglin legtekintélyesebb ban 680 millió.) bet forditanak a tulajdonkél Minde 
végre, ynek során 59 egyént dasagilfolvóltat: E ist! 

fegyverkezésre. teszik 

állitottak elő a rendőrsé en , gaz asagi olyóirata, az „Heconomist 1 Oroszország 915 millió rubel. 

a e e és heti számához külön mellékletet (1913-ban 725 millió.) 
, ; yeter 12 nő volt. A rendőrségen a haj- CsSatolt, amelyben tudományos ala- Japán 450 millió yen. (1918-ban Az Oriás-Zeppelin részív inoks. 

nali órákig folyt az előállitottak le- fossággal mutat a za, 0gy, A 192 millió.) az első Zegpeli fék eny á ez o zeggeli éz epezővetség müködése e enetikni Egyesült Államok AZ első Zeppelin-emlé pány to 
az előalli ottak egnagyob részé a legyverkezés nemhogy csökkent : millió dollár. (1913-ban 300 ii ó ugalma 
gobatottt ehér t volna, hanemellenkezőlegemelkedetl. millió. (Baz imepélyen , etan 

rtottak vissza, akiket lopások el- Ami h / Költfsé fésé erlin.) A Graf Zeppelin ; 

Eatásá si sA g a háboru előtt, 1913-ban az ölfségvefésének 2./ A mé kévekest geltes agzérség összes európai allamok Á86 millió 50 százalékár reggel 7 óra 30 perckor dél niversi 
- g kl fontot forditottak katonai célokra, fegyper re kölfi erszági utra startolt. Kilenc l telik el. 

F 1 I addig ma már ez a szám 524 millió a békés Anglia etttsart aelti aerakot, it Mhamoz fele 
e aron a u eta er kodett, A merik eyázad Ilyen körülmények között nem tizenegykor érkezett Majna-Fra 

vehet mindenki Ha daselesupa 5 milltó fontottet csoda, hogy Nagybritánia egész furt tölé, ahol 200 méter mag vüvit el 
villanycsillárokat tek ki, tehát alig egyötödét a világ- költségvetésének 55 százalékát for- ságban egy órát a város felett) a Roma és függőlámpákat, háboru előtti esztendő fegyverkezési itja katonai célokra, mig rözött. F éltizenkettőkor a é mar kid 

tő ö 1 százalé áldo - A. i lasután avitást, fényezést, átalakitá K a: 
! őlü 

és szerelést vallaltak Nagybritánnia 98 millió font Ezzel szemben azok az államok, lás évfordulója alkalmával rende ük 
; 

amelyek tartós békének örvendhet: tek. A léghajó délután ujra a 1 
Ribner Co. utóda (1918-ban 64 millió font.) nek, mint például Sváje és Sve elkdett atán uairő éri a-esa 

. Franciaország 2200 millió frank or á an 9 ejeés svéd- gasba emelkedett s délután 507 ham: 
lea Regele fertinand só. nalorszá millió.) 1 zléket forlikaak kuliete édlelas [szőérkezett Fiiedrkskatiit? nii x til [ 

fl 
a " , a 

Corsó iilmszinház Carmen mozgó Urania Seleci mozgó ; 
Asszonyak bálványa 

iós aj 
§57 Iyő ű 

A bécsi Szenzációs uj müsor / Eumas eel filmen Reparálás fáncosnő A szálloda Gustav Piesek Fszterházy Ágnes miatt szünet Egy revügörl regénye ér amngyala (Tra, . alry Aiat 
Főszerepben : Féőszerepben : s 

Előjáték: Amerikai burleszk és 

; W 

a legujabb Urfa journal 
Anita Dorris, Egon v. Jordan Adolph Menjou ; 

roszmztazmuza 
Catharine Carver 



cuj-Kolozsvár, november 12. 

Románia -Universitatea 2:0 (0:0). A 
tét rivális csapat bajnoki küzdel- 
mére többezer főnyi közönség volt 
fiváncsi. Ez az örvendetesen nagy- 
ámu közönség azonban nagyrészt 
csalódottan távozott a sportpályáról. 
Nemcsak azért, mert a diáktömegek 
favoritja, az U kikapott, hanem 
mert nem kapott nivós, derbycsapa- 
fokhoz méltó meccset. Mint már az 
iyen izgalmas, ideges atmoszférá- 

sem fejtette ki teljes tudását, sok 
céltalan kapkodás és hibás akció 
jellemezte a játékot. Főleg az egye- 
temiek voltak idegesek, messze el- 
maradva szokásos teljesitményüktől. 
A Románia szezoneleji vérvesz- 

teségeit kiheverve, kitünő kondició- 
ban levő együttest küldött harc- 
vonalba. Elsősorban közvetlen vé- 
delme érdemel elismerést, amely 
sziklaszilárdan állta az ellenfél ro- 
hamait. Halfsorából a két szélső- 
fedezet, főleg Dobosan emelkedett 
k. A csatársor esze és lelke Sepi, 
aki mellett többi társai is erősen 
feljavultak. Novac és az ifjusági 
Costin tüntek ki közülük. 
Az Universitatea teljesen széteső 

átékot produkált. Főoka ennek a 
halfsor gyengesége. Ghilezan fejet- 
enül fejel minden labdát, ahelyett, 
hogy stoppolna és passzolna. Két 
ársa is követte rössz példáját, 
(sigy még megfelelt volna, de ha- 
mar kifáradt. A csatársor a gyenge 
fedezetek miatt nem tudta tudását 
megmutatni. Giurgiu betegen ját- 
wott, Marsall lassu, Rosenfeld nem 
vélső, Gugának semmi sem sikerült, 
Baciut elhanyagolták. A közvetlen 
védelem nem eléggé biztos, főleg 

Klein kapuson meglátszik a rutin- 
hiány. 
Mindezek a körülmények reálissá 

teszik az U vereségét, amely az 
gyetemiek első pontvesztesége a 

3 - feléledtek és a bajnoki kam- 
lány továbbra is nyiltnak és igen 
ugalmasnak igérkezik ennek követ- 

k mérkőzés első husz perce az 

eik el, A fiatal U gárda lelkesen 
hamoz, nehány lövőhelyzet is akad, 
E Giurgiua adós marad bombáival, 
aciu két labdája pedig kapu fölött 
iit el. A félidő masodik részében 
ARománia nyomul fel és csakha- 
uar kiderül, hogy sokkal veszélye- 
bb ellenfele kapujára. Gyors egy- 
lásutánban 5 kornerrel szorongat- 
az U hálóját, de baj nem lesz 
előlük. 
et második félidőt ismét az egye- 
UMesapat támadásai nyitják meg, 
amarosan felnyomul a bajnok- 

gat. A 21-ik percben szabad- 
aeásból kavarodás támad az U kapu 

lazza a labdát. 

Edison filmszinház 

pan történni szokott, egyik csapat 

niversitatea támadásai jegyében 

4 „Románia" 

Mjnokságban. A Romania bajnoki 
leményei - ha egyelőre halványan 

k a résen levő Sepi a gólba 

sta 

Hatalmas iram kezdődik a gólra, 
de az U-t balszerencse üldözi. Egy 
pompás gólhelyzet kárbavész. Ujból 
a Romania van frontban, a belső 
csatárok most már nyugodtan ját- 
szanak, mig az ellenfél kapkod. A 
26. percben szép összjáték után 
Novac kiszökik és éles lövése a 
balsarokban köt ki. A meccs eldőlt. 
Az Universitatea még igyekszik, al- 
kalma is volna szépiteni, de semmi 
sem sikerül, sőt a bajnokcsapat uj- 
ból veszélyes. 

Morar Teofil dr. kifogástalanul 
vezette a játékot. Egyik itélkezé- 
séhez, amikor a labdát szándékosan 
elrugó Chiforral hozatta azt vissza, 
őszintén gratulálunk neki. 
A Derbyn a következő csapatok 

játszottak: Romania : Molnár, Chifor, 
Sfera, Deheleanu, Bradea, Dobosan, 
Florea, Costin, Sepi, Cipcigan, No- 
vac. Üniversitatea: Klein, Sabau, 
Olteanu, Stanoief, Ghilezan, Csiky, 
Rosenfeld, Guga, Marsall, Giurgiu, 
Baciu. 

RMS-CFR 3:1 (2:1). A főmérkő- 
zés előtt lejátszott bájnoki meccset 
megérdemelten nyerte a gyufagyár 
fejlődő együttese. A vasutasok kő- 
korszakbeli trükkjei a feketeingesek 
fürgeségén megtörtek és minután a 
RMS vitézül állta a CFR ostromát, 
felülkerekedett és biztosan győzött. 
A mecs érdekesség, hogy az 1. 
percben Veress tizenegyesből meg- 
szerzi a RMS vezetőgólját, a 2. 
percben már Juhász egyenlitett 
ujabb tizenegyesből. A sokat igérő 
kezdet után ellanyhult a játék. A 
RMS további góljait Gergely és 
Szőcs szerezték meg. - Seliceanu 
Gergely jól, bár kissé kényelmesen 
biráskodott. mé 

A bajnokság állása : 

1. KMSC 5 4 1 - 94 9 
2. Univers. 4 3 - 113:3 6 
3. Románia 5 2 1 21l:115 
4. RMS 42 1 17:10 5 
5. Haggibbor 3 2 - 1 8.6 4 
6. CFR 6 1 4 0.14 3 
7.KAC 5 - -5 2::110 

MAE VILÁG 

megérdemelfen nyerfe 
a derby-mérköszésí 

Az U csatársora nagy csalódási kelfett - Befejezésőesz 
közelednek az öszi bajnokságok - A Ferencváros nyerfe 
sz ujpesfi derbif - A Hungária ismét szerzeit egy ponífof 

Dasárnapi sporferedmények 
Jövő vasárnapi program: KAC- 

Haggibbor, Universitatea-KMSC. 
Ezenkivül hátralévő mérkőzések 
még: Romania -RMS, Haggibbor- 
Universitatea (november 24) és Hag- 
gibbor-RMS (december 1.) 

Arad. AAC-Tricolor 3:1 (1:0). 
Glória-Hakoah 5:0 (4:0). 
ATE-Victoria 2:2 (0:0). 
Nagyvárad. Törekvés-Crisana 5:1 

Makkabea -Egyetértés 1:0 (0:0). 
Szamosujvár. Sparta- Dési CFR 

3:0 (1:0). Biró Jakobi Ernő. 
vők Bria és Szőke (2). 

Brassó. Ivria-BMTE 2:0 (0:0). 
Temesvár. Kinizsi-Politechnica 4:1 
:0 
Rapid-Hajduk 1:1 (1:1). 
TAC-Kadima 3:1 (2:1). 
TMTE-ZSsSE 1:0 (1:0). 
Resica,. UDR -Banatul 4:0 (2:0). 

Gőllő- ; 
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Bukaresi. Juventus-Unirea Tri- 
color 4:0 (1:0). 

Olimpia -PrincipeleMihai 4:1 (2:1). 
Venus-Macabi 1:1 (1:0). 
Nagyszeben. NSE-SMTE 38:2 (0:1). 

1 s.g. , z 

Küliöldi eredmények 
Budapesi. Ferencváros -Ujpest 2:1 
1 (0:0). Bajnoki. Biró : Magyar. 25.000 
1 néző. 
Tegnap zajlott le a 
futballderby, 

budapesti 
amely a Ferencváros 

győzelmét hozta. A két csapat rend- 
kivül heves küzdelmet vivott egy- 
mással, amelyben többnyire a Fe- 

rencváros volt fölényben. Mégis - 
(eredménytelen félidő után - Üjpest 
szerzi meg a vezetést P. Szabó ré- 
évén. A Ferencváros Tánzer révén 
egyenlit, akinek beadását Takács a 
gólba lövi. Már eldöntlennek látszik 
a játék, amikor az utolsó percben 
Tünzer kiszökik, éles beadása kapu- 
fáról lepattan és Szedlacsek meg- 
szerzi a győzelmet. 
Hungária-Kispest 1:1 (0:0). 
III. ker. -Bocskay 0:0. 
Budai Harihárom -Attila 0:0. 
Somogy-Bástya 1:1. 
Pécs. Pécs Baranya-Nemzeti 3:0. 
Bécs. Austria-Hakoah 3:0 (1:0). 
Rapid-Vienna 0:0. 
Prága. Slavia -Bohemians 4:3. 
Sparta-Meteor 6:2. 

Öfezer ember jelenléfében 
nyifofták meg a koloszsovári 

zsidó kórfjázai 
(Kolozsvár.) Lélekemelő ünnepség 
keretében nyitották meg vasárnap 
délelőtt a kolozsvári zsidó közkór- 
ház első épületét. A kórház hatal- 
mas udvara zsufolásig megtelt ér- 
deklődőkkel, akiknek soraiban nem- 
zetiségre és fajra való különbség 
nélkül ott láttuk a város azon pol- 
gárait, akik komolyan érdeklődnek 
a humanizmus ügyek iránt. Az udvar 
közepén diszes emelvényen, amely 
román nemzeti szinekkel és a kék- 
fehér zsidó zászlóval volt feléke- 
sitve, foglaltak helyet a kórház ve- 
zetősége és a hatóságok képviselői. 
A kórház megnyitóján Dan Sever 

közegészségügyi miniszter képvise- 
letében Martinescu egyetemi tanár, 
egészségügyi vezérfelügyelő jelent 
meg. Az előkelőségek sorában ott 
láttuk Pap Danila hadtestparancs- 
nokot, dr. Popa Adam megyei pre- 
fektust, dr. Mihali Tivadar polgár- 
mestert és feleségét, Negrutiu sze- 

November ö-én 

A gőzlürdő nyitva van lérliaknak szerdán, szom- 
baton egész nap és vasárnap délig. - Nőknek 
kedd, csütörtők és pénteken egész nap. Kádlürdő 
állandóan nyitva. 

Ezenkivül szénsav, kén, só, hab, gyógynövény és iszapfürdők álla dó reudelkezésre. 

Magyar Szinhaáz ÖOperaésN.Szinh. 

nátor, Hatiegan Simon rendőrches- 
tort, dr. Niemerover bukaresti fő- 
rabbi szenátort, Fischer József és 
Fischer Tivadar országgyülési kép- 
viselőket, dr. Simon Sándor alpol- 
gármestert, Caciula Nicolae keres- 
kedelmi és iparkamarai főtitkárt és 
még számos közéleti vezetőt. 
Az ötezer főnyi tömeg előtt a 

megnyitó beszédet dr. Sebestyén 
József, a Kórházegyesület agilis el- 
nöke tartotta román és magyar 
nyelven. Glasner Akiba főrabbi 
mélyenjáró alkalmi imája után dr. 
Eisler Mátyás főrabbi tartott mag- 
vas, hosszadalmas avató beszédet. 
Az üdvözlő beszédek sorát dr. Mar- 

étinescu nyitotta meg, aki Dan Se- 
ver miniszter nevében mutatott rá 
arra a nagyszabásu nemes munkára, 
amit a kórházegyesületi vezetőség 
kifejtett dr. Sebestyén Józseffel az 
élén. Utána Pop Danila hadtest- 
parancsnok, Popa AÁdám megyei 
prefektus, Mihali Tivadar polgár- 
mester, dr. Niemerower buka- 

resti főrabbi, Mihali Tivadarné, 
a román nőegyletek nevében, Dr. 
Fischer József, Schwartz Jakab hit- 
községi elnök, Wertheimer Miksa, 
Somogyi Miksa, Dr. Kertész Jenő, 
Goldbergar Kálmán, Dr. Krausz di- 
csőszentmártoni főrabbi, Dr. Szegő 
Ernő dévai orvos, Ordentlich Ferenc 
tartották meg üdvözlő beszédeiket. 
Az üdvözlő beszédek után lelep- 

lezték a kórház főalapitóinak, Se- 
bestyén Dávid és feleségének Ha- 
vas Béla festőmüvész által festett 
portréit, majd Glasner Akiba főrabbi 
beszéde és ima következett. A lé- 
lélekemelő ünnepség prof. Steiner 
Pál kórházi igazgató főorvos záró- 
szavaival fejeződött be. 

Halál ura 
(Tragédia a levegőben) Dráma 8 felv. 

Főszereplők: 

S. Waudry, Fred Solm, Szőke Szakáll 
Odette 

Sardou V. 8 felv. drámája 
Francisca Bertinivel 
Előadások: 2, 6, 9 órakor 

Mozielőad ás Uj kettős müsor 

I. Nászéjszakai kaland 
Mindszenti Máriával 

II. Hoppla repülők 

III. Pófképek 

Előadások: 3 és fél 6 órakor 

Szinielőadás 

Operette revü 12 képben 

Kezdete fél 9 órakor 

nRápirem 
dimn Serai 
Lidia Babici vendégjátékával 

Kezdete fél 9 órakor 
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Fogadjunk .. 

- fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, hogy a lormány, mely azzal jött 
annak idején uralomra, hogy tiszta- 
ságot hoz a korrupt közállapotba, 
miért nem hajtotta végre a tisztoga- 
tási programmnot ? 
- Mert rossz idők jártak. 
- Mi köze a rossz időnek a tisz- 

tasághoz ? 
Sok. Figyeljen csak 

Schmalzné rászólt az urára : 
„Samu, miért nem veszel fel már 

egy tiszta inget ?" 
Schmalz ur kinézett az ablakon, 

aztán igy válaszolt : 
„Ebben a sáros, 

régi is jó lese., 
- Most már értem a dolgot. Azon- 

ban szeretném azt is tudni, hogy a 
biztositási ügynöknek mért megy rosz- 
szul, mikor anmnyi tüzről, árvizről, 
balcsetről lehet olvasni? 
- Komoly oka van annak. Egyik 

kereskedőhöz a napokban beállitott 
egy biztositási ügynök: 

„Nincs szükségem semmíire' 
mondta a kereskedő. 

„De talán mégis, egy jó életbizto- 
sitás, egy balesetbiztositás.. . 

„,Nem kell." 
„Vagy egy kitünő biztositás betö- 

rés, vagy tüz ellen..." 
„Nem kell." 
„Fagykár, jégverés ellen... 

erőlködött tovább az ügynök. 

,„Jégverés? Az se kell, - felelte a 
kereskedő, - de tudja mit? Talán 
árverés ellen..." 
- Szóval ez volna 

üeletlehetőség ? 
- Ebben maradunk. 

ide : 

rossz időben a 

az egyedüli 

.t 

é . í 

§ 
é 

Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- 
tagabb betüvel szedve 4 loj. A legkisebb 
apróhirdetés 20 lej. Állást keresők 
féláron hirdethetnek. - Az apró- 
hirdetések dija előre fizetendő 

n
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Szépenm butorozott szoba kiadó 
Ferencz József-ut 32. Preisler. 

Ön is Karcsu fesz, ha betartja, 
amit „Ne koplalj, de légy karcsu' képes 
album előir. Küldjön bélyegben 62 iejt 
ezk Lepage-hoz. ,Szépség-Iijuság ára 

mán zálogmázában november 18-án 

z 

isterreichise 

84.000 sorsjegy ! 

Legnagyobb nyeremény: 

Az összes nyeremények 

Az első osztály huzása már 1929. november 19. és 21-én 

: 

m 

Főnyeremények: 

500.000 Schilling - 12,000.000 lei 70.000 Schilling 
300.000 , - 7,500,000 lei 60.000 
100,000 - 2,500000 lei 50.600 
90.600 ; - 2,250.000 lei 40.000 , 
80.000 - 2,000.000 lei 

és sek száz 30.000, 20.000, 10000, 8.000. 6.000, 5.000, 4.000, 8.000 Schilling 

összesen több, mint 11,000.000 Schilliag, azaz 280,000.000 lei összegben 

minden levonás 

lesz megtartva. 

lassenlet 
sorsjáték 

42,000 nyeremény! 

Minden második sorsjegy nyer! 
800.000 Schilling, 20,000.000 Lei 

1,750.000 lei 
1,500.000 iei 
1/850.000 lei 
1,000.000 lei 

nélkül fizettetnek ki. 

Vigyázat! 

Sorsjegy árak: Egész Fél Negyed 

Österr. Schilling: 40- 20- 10- 
Lei: 1000 500- 240 - 

Megrendeléseket azonnal elintézünk. - Fizetendő a sorsjegy kézhezvétele után. 

Sorsjegy megujitásokat és nyeremény-nyugtákat azonnal, huzás után küldjük. 

Alser - WechselhausPaul Bjehavy 
Wien, IX. Alserstrasse Nr. 22. 

1! Eddig már milliárdokat iizelett ki bankházuak nyeremények után 

VASSA 

Kézimunka, kötöti és szó- 
völtáru, harisnya, esipke szőrmeáruk 

e hó divatkülön- Szabó Jend divatkultn 
nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 
lényi-utca) Telelon: 479. 

Sipos Jenmnéő 
kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallag és rö- 
vidáru. Calea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

ólya- Áruaház női divat Gólya- Áruház női diva 
gességek nagyáruháza. Cal. 

RReg. Ferd, 11 (v. Wesse- 
lényi-u.) Telefon: 9-57. 

divatcsarnoká- 
Poszler er ban Reg. Ferd. 
2/a. (Wesselényi-u.) szerez- 
het belegolcesébbanminden- 
féle női és férfidivatcikket. 

; Női felöltők Reiner felti 
áruháza. Cal. Regele Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

Venus-AÁruház Románia 
A egyik leg- 
nagyobb nőikabátok és ru- 
haák áruháza. Nagybani el 

adás is. Str. Memorandu- 
lui No. 8 (volt Unió-utca). 

Férti divat ] 

Biliau kötött és szö- 
-- vött áruk gyári 

lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
árusitástovábbtart Főtér13 

Kezi- Gopbelin" kzi 
munka 

rövidáru, harisnya, kötöitt 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 8. (v. 
Wesselényi-u.) Telefon 5-86. 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 

Moskoviis és Társa KoyMa- 
elsze- 

relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

Vas, szarszám és 

Kérem, 
ne fépedjen! 
Nagy József szücs- 

mester 
divatterme Főtér 10. szám. 

Mártonfiy esíf 
vpérek és Társa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Fötér) 20. Telefon: 10-25, 

Izrael Józsel szücs Str. 
C. Victoriei 

2(Kossuth L.-u.) Telet, 2-85. 

Drogueriák 
Rózsa M-Royal- 

drouge- 
ria és illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Teleton: 7-91. 

Könyv- és 
papirkereskedők 

Keszey Albert , Könyv és 

sziNHÁZ IRoDAHIny 
Egy, kettő, három. A hét pé 

teki estéjén olyan premiér k 
amelynek nincs szüksége semm 
előzetes beharangozásra. A Molnár 
Ferenc neve olyan márka Kurópa 
és Amerika minden világvárosában 
hogy az ő uj darabját nem szük 
séges előzetesen reklamirozni. 
cime: „Egy, kettő, három." Néhány 
héttel ezelőtt mutatták be Bn 
pesten a Vigszinházban Góth Sán. 
dorral, Pallenberggel a főszerepben 
Az Egy, kettő, három elindult világ 
körüli diadalutjára és pénteken esb 
érkezik ide, Kolozsvárra. Minthog 
nem tölt be egy egész estét, az 
„Egy, kettő, három" előtt még eg 
ujdonságot mutat be a szinház, a 
,Nagycipőben kis fin" cimü érde. 
kes darabot, amely a budapesti szin 
padokon 150 előadást ért meg. 

HETI MŰSOR 
Hétfőn, nov. 11-én: Diákszerelem. 5-ödször 

Napi bérlet 14 szám „B'. Sorozat 
szám: 95. 

Kedden, nov. 12-én: Diákszerelem : 6-odszor 
Napi bérlet 14 sz. „C. Sorozat. 
szám 96. 

Szerdán, nov. 18-án : Diákszerelem. 7 edszer, 
Bérletszünetben, Sorozatszám 97. 

Csütörtök este fél 9-kor: Diákszerelem. 
Nyolcadszor. Bérletszünetben. Soro 
zatszám 98. 

Pénteken este fél 9-kor: Egy, kettő, három 
Molnár Ferenc legujabb darabja 
Először. Előite: Nagy cipőben kis 
fiu. Ujdonság először. A budapes 
szinpadokon 150 előadást ért meg 
Premiére bérlet 18 sz. Sorozatsz: 90 

Szombaton d. u. 6-kor: Régi nyár. Kon 
dor Ibolyával, Tompa Bélával, Ihás 
Aladárral. Nagyon olcsó mozi-hely 
árakkal. Jegyek ára: 50, 40, 380, 3l 
és 10 lei. Sorozatszám 100. 
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Szombaton este 9-Lor: Egy, kettő, három t: 
Ujdonság másodszor. Nagy cipőbet ; 
kis fiu. Ujdonság másodszor. Naj ukarest. 
bérlet 15 sz. „A*. Sorozatszám : 101 tott kor 

Szombaton este 11-kor: Gold sz. orvo 
világhirü szuggerátor telepatikus elő 
adása. Mérsékelt helyárakkal. Sor0 
zatszám: 102. 

Vasárnap d. u. 8-kor: Gold sz. orvos v 
lághirü szuggerátor telepatikus elő 
adása, Mérsékelt helyárakkal. Sor0 
zatszám: 108. 

Vasárnap d. u. fél 6-kor. Diákszerelet 
Operette-revü ujdonság9-edszer. Re 
des helyárakkal. Sorozatszám: 101 

Vasárnap este 9-kor: Diákszerelem, 10-e0 

ptták. 
ességi 
igyalás 
igyet no 

Ai 
lenegy 
Dukarest. 

szer. Bérletszünetben. Diákszereled zünet ti 
emlékalbumok ingyenes kisorsolásá ikalom: 
val Rendes helyárakkal. Soro24 más ni. 

szám: 105. as utj 
en táb 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA 11 ói 

Hétfőn délután 8 órakor és fél 6 órakot télt rádi 
Nászéjszakai kaland. Életkép 7 fe 
vonásban, a főszerepben Mindszent 
Máriával. II. Hoppla repülők. Szel 
zációs vigjáték 8 felvonásban. II 
Pótképek. Kettős műsor. Helyár 
80, 20 és 10 lei. / 

Kedden délután 8 órakor és fél 6 órakoi 

ajda 

ukarest 
II 

I. Nászéjszakai kaland. Életkép 710 zter n 
vonásban, a füszerepben Mindszent Vett r 
Mária, I1. Hopplá repülők. Szenz Vasárr 
ciós vigjáték 8 telvonásban. III. P ter orv nagy nyilvános a-verés lesz. Hosszabbitani utóda edényáruházak á Má i - képek. Kettős müsor. Helyárak mé csak szombatig lehet. E Metmano esel ] kedése, anügukrunt ég s dazaó 10 lei. Nászó me n 

CGéza. Kész férfiru ru- ; vas- nyomdai k i Szerdán d. u 8 és fél 6 órakor: é.középiekolát vészett tiut, jó nze- haáza; Uri szabóság. Piata Makkayés Burkharút, v2s- hiiyoPiaja Uni (rarmn 1i szakai kaland. Éleikép 7 felvonásb! tévnel, nyomdász tanulónak felveszünk. Cim irii (Főtér) i4. kedők Cajea Regele Ferdli Z ! a eszerepben Mindszentk 1 Mést Baj V: nand 89-41. Telefon: 5-66. könyv, opp, repülünk. Szenzáci 4 sédo a e Erolyni KatzésFiakésztérii aln aé Lopage játék 8 felvonásban, II. Pótt zat, Mode de Paris, Etolyai-ncca. Na- -és gyer- Szolnok Lajos vaske- (kotta), papir, irószer, rajz- Kettős müsor. Helyárak: 30, 2 izet, gyon olcsón tészit hozott anyagból, angol mek ruharaktár. Mérték -reske- müszer stb. áruház. N 10 lei. Ba és francia női ruhálat, férfi és női fehérne- unutániszabóság. Piata Unirii dés. Cal, Victoriei 6. (volt dai- és kiadóvállalak Körfen Baden- 
műüt, gép. és kézihimzést, valamint kézi- (Főtér) 10. Telefon: 8-85. Kossuth-L.-u.) Telefon 7-81. jegyzékeket. ; Felelő 8. teek ba, munka előnyomást. memmazza elelős szerkesztő a ülé WOJTICZKY-KELEMEN GYU at 

. gáció : 

őszi és téli njd rérkeztek!! . aver e jdonságok megérkeztek!! 
' * a UMANN M. térni- es uraha arana férifi- és iiuruha áruháza a 

CLUJ, FŐTÉR 14. ánytó 
Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Ciuj, Str, Regina Maria 12. - Telefon : 11-45. 


